





2025年9月18日

80周年記念イベント 「マガジンハウス博"銀座から世界へ"」 開催記念

東京メトロ×マガジンハウス スタンプラリー

東京地下鉄株式会社(本社:東京都台東区、代表取締役社長:小坂 彰洋、以下「東京メトロ」と株式会社マガジンハウス(本社:東京都中央区、代表取締役社長:鉄尾 周一、以下「マガジンハウス」)は、80周年記念イベント 「マガジンハウス博 "銀座から世界へ"」開催記念 東京メトロ×マガジンハウススタンプラリーを2025年9月26日(金)から2025年10月25日(土)まで実施します。

このスタンプラリーは、マガジンハウスが今年で80周年を迎えることを記念して実施するものです。 10月10日(金)から始まる80周年記念イベント「マガジンハウス博」の開催場所である Ginza Sony Park をゴールに、マガジンハウスの雑誌が紹介してきた「東京」を巡るスタンプラリーを企画しました。

東京メトロの対象 4 駅((銀)渋谷駅、浅草駅、東銀座駅、北千住駅)を巡り、オリジナルスタンプをすべて集めていただくと、<u>先着3,000名様に、銀座駅直結の Ginza Sony Park B1F 物販スペースレジで「マガジンハウスオリジナル雑誌ロゴステッカー」をプレゼントします。</u>さらに、Wチャンス賞にご応募いただいた方の中から抽選で合計100名様に東京メトロオリジナルグッズをプレゼントします。

この秋は、マガジンハウスの世界に触れながら、魅力ある東京のお出かけをお楽しみください。詳細は別 紙のとおりです。



告知ポスター



(マガジンハウスオリジナル雑誌ロゴステッカー"

80周年記念イベント「マガジンハウス博"銀座から世界へ"」開催記念 東京メトロ×マガジンハウス スタンプラリー詳細

1 実施期間

2025年9月26日(金)から2025年10月25日(土)まで

2 参加費

無料(スタンプラリーに必要な交通費はお客様のご負担となります。)

3 参加方法

- (1)東京メトロの各駅(一部の駅を除く)の設置ラックからリーフレットを入手します。
- (2)スタンプ設置駅4か所をまわってスタンプを集めます。
- (3)4か所すべてのスタンプを集めて、達成賞引換場所にてスタンプが押印されたリーフレットをご提示いただくと、先着3.000名様に達成賞をプレゼントいたします。
- (4)さらに、Wチャンス賞として、抽選で合計100名様に素敵な賞品が当たります。
 - ※スタンプ設置箇所をまわる順番は自由で、1日ですべてをまわる必要はございません。
 - ※リーフレットは無くなり次第配布終了となります。
 - ※リーフレットの配布駅は、北千住駅(日比谷線)、中目黒駅、中野駅、西船橋駅、代々木上原駅 和光市駅、渋谷駅(半蔵門線・副都心線)及び目黒駅を除きます。
 - ※Wチャンス賞へのご応募はWEBからとなります。

4 スタンプ設置駅

(1) 渋谷駅 (銀座線) 明治通り方面改札付近(改札内)

(2)浅草駅 (銀座線) 出口1付近(改札外)

(3) 東銀座駅(日比谷線) 中央改札付近(改札外)

(4) 北千住駅(千代田線) 出口5付近(改札外)

※スタンプ設置時間は9時00分~20時00分です。

※スタンプはすべて駅構内に設置します。

5 達成賞内容

マガジンハウスオリジナル雑誌ロゴステッカー(全4種類) 先着3,000名様

- ※達成賞は全4種類のうち、どれか1種類がもらえます。中身を選ぶことはできません。
- ※達成賞の引換えは期間中を通してお一人様1回のみです。
- ※達成賞の引換えは2025年10月11日(土)12:30からです。
- ※達成賞は無くなり次第配布終了となります。

6 達成賞引換期間・引換時間

引換期間:2025年10月11日(土)~10月25日(土)

引換時間: 12時30分~18時30分

※9月26日(金)~10月10日(金)及び10月15日(水)は引換期間対象外のため、達成賞の引換えはできません。

7 達成賞引換場所

Ginza Sony Park B1F 物販コーナー集合レジ

住所:東京都中央区銀座5-3-1

最寄り駅:銀座線・丸ノ内線・日比谷線 銀座駅(B9出入口直結)

8 Wチャンス賞の賞品・応募方法

<賞品>

東京メトロオリジナルグッズ (抽選100名様)

<応募方法>

- (1) 達成賞の賞品をお渡しする際にご案内する二次元コードをスマートフォンで読み取ります。
- (2) 応募フォームに必要事項及びアンケートを入力します。
- (3) 最後に送信すると応募完了です。

<応募締切>

- 2025年10月25日(土) 23時59分まで
- ※Wチャンス賞へのご応募は、お一人様につき1回とさせていただきます。
- ※当選結果は賞品の発送をもってかえさせていただきます。
- ※ご応募の際にお預かりした個人情報につきましては、当選者への発送を目的としており、該当の用途 以外に使用することはいたしません。また、個人情報保護につきまして責任をもって管理いたしま す。
- ※賞品は2025年11月下旬頃より順次発送予定です。

9 お問い合わせ先

東京メトロお客様センター https://www.tokyometro.jp/support/index.html https://www.tokyometro.jp/support/index.html https://magazineworld.jp/info/faq/

【参考】80周年記念イベント 「マガジンハウス博 "銀座から世界へ"」開催概要

今年で80周年を迎えたマガジンハウスのこれまでと未来が詰まった博覧会。マガジンハウスをAtoZのキーワードで紹介する展示、歴代の雑誌の表紙展、雑誌のオリジナルグッズの販売やゆかりのあるアーテイストの特別展示と目の離せない15日間です。銀座のランドマークであるGinza Sony Park とコラボレーションし、パークを全棟使った大イベントです

開催日 10月10日(金)~25日(土)*10月15日は休館

時間 平日12:00~20:00 土日祝日11:00~19:00

会場 Ginza Sony Park (東京都中央区銀座 5 - 3 - 1)

入場 基本無料(一部有料イベントあり)

主催 株式会社マガジンハウス、Ginza Sony Park Project